L2,2013-2014. Méthodes numériques. Université du Havre

Feuille de TP 5

Le but de ce TP est d’ implémenter la méthode de Miiller pour la résolution de 1’équation f(z) = 0.

On considere 1’équation :
f(z) =2* —102% — 1522 +24 =0 (1)

1. Dans un fichier nommé T P5.sct, implémenter la méthode de Miiller pour la résolution de 1’équation
fz) =0.

2. Pour chaque solution s;, de I’équation (1), déterminer numériquement des conditions initiales pour que
la méthode de Miiller converge vers s;.

3. Estimer numériquement 1’ordre de convergence de la méthode de Miiller.



